

鳄鱼

邵嘉宸 Jason Shao

泓河中文学校, Mary Johnston Public School

我从小就喜欢鳄鱼, 因为觉得鳄鱼很酷。今年夏天我们全家去迈阿密玩儿了几天, 除了坐游轮, 爸爸妈妈还选择带我去了大沼泽地国家公园看我喜欢的鳄鱼。

那几天迈阿密一直下着雨, 我们坐大巴去大沼泽地国家公园, 车子开了两个多小时才到达目的地。一下车, 我们就排队去坐气垫船。在等的时候, 突然荷叶下有响动, 仔细一看, 原来是条短吻鳄 (Alligator), 还有一只乌龟在慢慢地游动。对于鳄鱼我还是有所了解的, 从电视节目 Wild Kratts 里我知道短吻鳄的嘴是 U 型的, 而其他鳄鱼的嘴是 V 型的。我还从书上读到过鳄鱼几乎什么都吃, 比如鱼, 乌龟, 蛇, 哺乳动物 和 鸟类。佛罗里达州南部是世界上唯一同时有短吻鳄 (Alligator) 和鳄鱼 (Crocodile) 的地方, 一共有 150 万条短吻鳄, 一般短吻鳄能活到 30-35 岁。接着我们坐上了气垫船, 船的尾部是两个大大的空气螺旋桨, 因为声音太响, 每个人都要带上耳塞。我非常兴奋地坐着气垫船离开码头开始进入沼泽地, 一路上看到好多条鳄鱼, 还有各种各样的鸟。船长告诉我们大沼泽地国家公园面积是 140 万英亩, 平均 6 英寸深, 50 英里宽, 住着 20 万条短吻鳄。以前国家公园里住着一个印第安人部落, 现在他们搬去了其它地方。

坐完气垫船, 我们又去看了鳄鱼表演。可惜大鳄鱼们都躺在水池中一动也不动。工作人员抱出一条小鳄鱼给大家看, 我就有了抱着小鳄鱼拍照的机会了。鳄鱼是冷血动物, 所以身体是凉凉的, 而且皮肤很光滑, 夏天抱着很舒服。我发现小鳄鱼其实很温顺, 也十分可爱呢!

结束了一天的旅行, 我很高兴能在野外看到鳄鱼, 也很感谢父母满足了我的愿望。在回家的路上, 我想到原来当我近距离看到和摸到鳄鱼时, 跟我在书本上读到的或者电视里看到的感觉会是完全不同的啊! 所以我希望我的未来能读万卷书, 行万里路, 去看看这个世界!

